

# 二等功臣 喜报到家

## 高新区为现役军人周波家属送去牌匾

本报讯 敲锣打鼓送喜报,拥军优属情意浓。1月17日上午,高新区公园道壹号玺园锣鼓喧天、热闹非凡,中原区人武部上校部长施小武、高新区社会事业局副局长盛喆及枫杨办事处相关工作人员一行来到周波家中,为荣立二等功的现役军人周波家属送去喜报、慰问金和二等功臣之家牌匾,并为他们佩戴绶带。

据悉,周波,1986年出生,2008年6月大学毕业后入伍。先后荣立集体三等功三次,个人三等功一次。作为部队先进典型人物,多次受到各级表彰。2021年因为带队执行重大任务,完成出色,荣立个人二等功一次。

在周波家中,慰问组一行与周波家属亲切交谈,了解其家庭情况,感谢他们为部队和国家培养输送了优秀人才,感谢他们多年来对祖国国防事业的支持和奉献。同时希望



家属一如既往地支持他的工作,让他安心在部队服役,再立新功。

近年来,高新区坚持把慰问立功受奖送喜报作为拥军优属的一项重要工作,坚持弘扬“拥军优属,拥政爱民”的光荣传统,全力支持国防和军队建设,一如既往地为人和家属排忧解难。通过

登门送喜报等形式,把党和政府的关怀慰问送到军属家中,营造“一人立功、全家光荣”的良好风尚,使军人军属备感光荣和自豪,在全社会形成关心支持军队和国防建设的良好氛围,激发适龄青年参军报国的热情,营造尊崇军人的良好社会氛围。

记者 孙庆辉 通讯员 刘宁 文图

# 心归家至 幸福起航

## 高新区孙庄村305户家庭喜圆“安居梦”

“昨晚第一次失眠了。春节到来之前,我们就能分到新房了,太兴奋了。”1月11日,孙庄村一居民在微信朋友圈留言。当天高新区孙庄村安置房分房,孙庄村居民终于迎来了新家。

记者 孙庆辉  
高新时报 方宝岭  
通讯员 王茜 文/图



## 蝶变 从“孙庄村”完美过渡到“香林郡”

“开心的锣鼓敲出年年的喜庆,好看的舞蹈送来天天的欢腾……”1月11日,在一曲《好日子》的歌曲声中,高新区孙庄村“分房”正式开始,全村305户1032名群众分到752套新房,完成回迁。此举标志着高新区推进新型城镇化再上新台阶,孙庄村高品质高质量幸福生活由此开启。

据了解,此次选房活动将

持续一天,分配总面积87268平方米,共4栋752套新房,实现一次性整村回迁。房源包含了从94平方米到145平方米多个套型,可满足广大群众的不同需求。安置区内环境绿化优美、配套设施完善,建设了党群服务中心等便民设施,使群众真正享受到新型城镇化建设带来的优质、高效、便捷生活。

江流映朱户,山鸟鸣香林。当天,孙庄村迎来幸福回家的美好时刻,规划图景变成美丽的风景,一个配套完善、环境优美的新家园已经呈现。“香林郡”小区颜值上现代大气,配套上小区内外部有游园运动休闲设施,小区周边交通便利,家门口更是有几千亩的湿地公园,拥有得天独厚的景观资源,可以称为公园内的小区,也是高新区最美村庄。

## 幕后 担当作为,提升群众获得感和幸福感

石佛办事处党工委书记赵明远在致辞中表示,安置房建设和回迁,事关群众切身利益,是重要的民生工程、民心工程,办事处党工委始终扛牢政治责任,强化问题导向、勇于担当,坚持沉到底发现问题、出真招破解难题,方案化、项目化、清单化推动孙庄村安置房建设不断提质提速。

据了解,为加快推进安置房分配工作并确保公开、公平、公正进行,保障村民早日回迁,石佛办事处和孙庄村“三委”干部多次召开安置房回迁专题会议,孙庄村党委倾听群众的需求和意见,充分酝酿研究,针对房源统计、人口核实、资格认定、回迁选房等每个环节召集社区干部研究讨论,从反复推敲工作方

案到细节揣摩和研讨,前后经历两个月的时间,制订了科学周密的回迁安置分房方案。

当天早上7点,所有工作人员就已到岗,按照预先演练流程有条不紊地进行,前来排队领号的群众满脸洋溢着期待和兴奋。摇号台上,多个户型的透明抓阄箱整齐排放,排号、抓阄、登记公证等,一环扣一环,现场井然有序。

# 高新区兰寨物业为村民发放新春大礼包



本报讯 “真是稀罕事!今年春节,物业公司要给我们村民发新春红包了。”1月13日,在高新区梧桐办事处兰寨村,几名村民正在村务公开栏前热议着兰寨物业发红包的稀罕事。今年春节前,兰寨物业要给每位村民发300元的红包,总计87万余元。

据悉,2022年3月1日,梧桐办事处兰寨村完成了经济合作社股份制改革,解散原物业公司,成立了新的兰寨村物业服务有限公司,聘请李全水担任物业经理,重新招聘员工,着力提升兰寨小区环境和服务质量。物业员工精简,由原来的119人减至80人,全部为本村村民,定岗定责,重新完善了管理制度,制订绩效考核方案,既避免了养闲人的情况,也缩减了费用支出,同时提高了物业服务水平与服务质量。

不仅物业员工素质和服务质量有了明显提升,小区卫生环境也得到了改善,绿化面

积及服务设施较原来增加20%。2022年5月份完成小区西环道改建,电动车占道现象也得到了一定改善。2022年8月份小区东门实现人车分流改造,杜绝小区地面停放车辆,增强园区内安全性,同期在小区地下停车场安装电动汽车充电桩,解决电动汽车充电问题。

初步得到了群众一致认可,群众对兰寨物业的满意度达到90%。本年度实现盈利100万余元,兰寨物业拿出其中87万余元,用于年终村民分红每人300元。目前发放名单正在公示当中。节前,兰寨村村民的手机上将陆续收到物业的新年“红包”。

据李全水介绍,这次发放的新年“红包”钱虽不多,但也是“取之于民,用之于民”。物业公司想要通过这种形式增强业主的幸福感,获得感。

记者 孙庆辉  
高新时报 方宝岭  
通讯员 郭佳雨 文/图

# 一杯红糖姜茶温暖市民出行路

本报讯 “您好!这是我们为大家熬制的红糖姜茶,降温了,喝杯姜茶暖暖身子吧!”1月13日,在高新区科学大道多个站牌处,一群穿红马甲的公交志愿者们正在为寒风中的过往人们送上一杯红糖姜茶。这是郑州公交曹瑞娟志愿服务队第四小分队正在开展的“寒冬送姜茶,暖胃又暖心”志愿服务活动。

据了解,此次活动由B12路调度员秦占丙组织。为了提前做好各项工作,秦占丙精心准备各类食材,在调度室熬制了4个多小时,并将姜茶分装到每个杯子内。

“受寒潮天气影响,郑州近两天内最低气温将降到-5℃左右。现在恰逢春运,无论是返乡人员或外出务工返回人员在段时间会达到一个高

峰期,所以我们公交人希望大家做些实事儿,让更多的人感受到郑州是一座有温度的城市。”秦占丙说。

姜茶分装完毕后,志愿者们将它们整齐摆放在站牌处,一杯一杯递到过往市民和候车乘客的手中,同时还为环卫工人、外卖员、出租车司机等一线工作者送上姜茶和新年的祝福。

据了解,本次志愿服务活动共送出姜茶100多杯。公交志愿者们用一句句贴心的话,一杯杯暖暖的姜茶,让寒冷春运中的乘客、环卫工人、外卖员、出租车司机感受到了郑州人的温暖,让浓浓暖意在此之间流动,营造出文明和谐的城市氛围。

记者 孙庆辉 通讯员 冯博